

与自由旗帜有关的近代教导

「为纪念我们的神」

十二使徒定额组尼尔·安德森长老教导：



世上却有许多人对耶稣基督所知甚少，而且在世上某些地方，耶稣基督的名字虽已传扬了许多世纪，对祂的信心却不断在减弱。……

世人越少谈到耶稣基督，我们就要越常谈到祂。当我们真正显露出基督门徒的本色，周围的许多人就会准备好来聆听。（尼尔·安德森，「我们谈论基督」，2020年11月，利阿贺拿，第88，90页）

「为纪念……我们的宗教」

总会会长团达林·邬克司会长教导：



如果我们因任何理由而不再重视教会，就会危及个人的灵性生活，若大批的人远离神，则神赐予各国的祝福就会减少。

出席教会聚会并保持活跃，会帮助我们成为更好的人，并对他人的生活具有更好的影响力。在教会中，我们学习如何应用宗教原则。我们彼此学习。……

……我祈求，当我们寻求永生，也就是神最大的恩赐时，都会在教会这些经验中坚定不移。（达林·邬克司，「我们需要教会」，2021年11月，利阿贺拿，第24，26页）

「为纪念我们的……自由」

十二使徒定额组罗纳德·罗斯本长老教导：



何谓宗教自由呢？

宗教自由包括各种形式：集会自由、言论自由、根据个人信仰采取行动的自自由，以及容许其他人这么做的自由。宗教自由让我们每个人都能自行决定我们的信仰，决定要如何按照信仰去生活和采取行动，以及认定神对我们有何期望。……

我要邀请各位捍卫宗教自由的理想，这是神所赐的选择权原则的一种表现。

宗教自由会为相互竞争的哲学带来平衡。宗教带来的良善、影响力和出自于爱的日常善举，唯有在我们保护自己表达和实践核心信仰的自由时，才会成效倍增。（罗纳德·罗斯本，「要医治全世界」，2022年5月，利阿贺拿，第91，93页）

「为纪念……我们的和平」

十二使徒定额组杰佛瑞·贺伦长老教导：



主能医治每一道伤痕、导正每一种错误，祂邀请我们与祂一同努力为世界带来和平，没有任何其他方法能达成这项艰巨的任务。……

……我恳求各位成为使人和睦的人——要喜爱和平、寻求和平、创造和平、珍惜和平。我奉那位和平之君的名提出这项请求。（杰佛瑞·贺伦，「劝人与祂和好的职分」，2018年11月，利阿贺拿，第79页）

「为纪念……我们的〔家人〕」

前总会女青年会长团邦妮·奥斯卡森姊妹教导：



每个人无论婚姻状况为何或子女人数多寡，都可以成为主在家庭文告中所提计划的捍卫者。如果这是主的计划，那么也应当是我们的计划！……

……让我们大胆地挺身而出，成为婚姻、亲职和家的捍卫者，以协助建立神的国度。主需要我们成为勇敢、坚定不移的战士，捍卫祂的计划，向将来的世代教导祂的真理。（邦妮·奥斯卡森，「家庭文告的捍卫者」，2015年5月，利阿贺拿，第15，17页）